

JAVNA RASPRAVA O
PRIJEDLOGU II. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA
OPĆINE DOMAŠINEC

/ CILJANE IZMJENE I DOPUNE /

SAŽETAK ZA JAVNOST

Ciljevi izrade II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Domašinec („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 12/04 i 8/19); (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune Prostornog plana) utvrđeni su kao ciljani i specificirani u Odluci o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Domašinec („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 14/23); (u daljnjem tekstu: Odluka o izradi).

Prema Odluci o izradi, Izmjene i dopune Prostornog plana odnose se na:

- prenamjenu k.č.br. 9641/100, 9641/101 i 9641/102, sve k.o. Domašinec u javnu i društvenu namjenu za dom za starije i nemoćne osobe, prema uvjetima gradnje za naselje Domašinec i takvu namjenu iz PP Međimurske županije
- proširenje građevinskog područja naselja Domašinec do uključivo k.č. 7704 k.o. Domašinec radi gradnje stambene i gospodarske zgrade
- revizija stanja izvedenosti prostornih planova uređenja užih područja (DPU, UPU) i eventualno stavljanje van snage pojedinih takvih prostornih planova
- revizija prikaza izgrađenih i neizgrađenih dijelova građevinskih područja naselja, prema trenutnom stanju na terenu
- usklađenje Plana s odredbama za provođenje Prostornog plana Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 12/19)
- usklađenje Plana s u međuvremenu usvojenim, odnosno izmijenjenim propisima nacionalne razine (buka, civilna zaštita, gospodarenje otpadom, turizam i drugo).

Grafički i tekstualni dijelovi Prostornog plana uređenja Općine mijenjaju se samo u odnosu sadržaj utvrđen za Izmjene i dopune Prostornog plana specificirane Odlukom o izradi.

Dodatno se ažuriraju nazivi propisa i brojevi službenih glasila u kojima su objavljeni i provjerava usklađenost s PP Međimurske županije.

Izmjene i dopune Prostornog plana pokreću samo radi neposredne realizacije započetih i planiranih projekata s kraćim rokom izvedbe, za koje je izmjena i dopuna navedenog dokumenta nužna.

Dodatno se akceptira inicijativa građana za proširenjem građevinskog područja, prema aktu općinskog načelnika - Izvješću o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka izrade II. ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Domašinec, koje izvješće je Općinsko vijeće usvojilo Odlukom od 29. prosinca 2022., KLASA: 350-02/22-01/02, URBROJ: 2109-04-01-22-2.

Javna rasprava o prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana **započinje 04.09.2023. i traje zaključno s 18.09. 2023. godine.**

Uvid u elaborat Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana može se u navedenom terminu izvršiti u prostorijama Općine Domašinec, Martina Pušteka 9, Domašinec.

Svi elementi Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana dostupni su na službenim mrežnim stranicama Općine Domašinec za vrijeme trajanja javne rasprave na poveznici: <https://domasinec.hr/>

Javno izlaganje o Prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana održat će se u prostorijama Općine Domašinec, Martina Pušteka 9, Domašinec, i to **12.09.2023. godine (utorak) u 13:00 sati.**

Primjedbe i prijedloge na Prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog plana sudionici mogu davati isključivo u vezi sa sadržajem izmjena i dopuna, za vrijeme trajanja javne rasprave, **zaključno sa 18.09.2023. godine** i to na sljedeći način:

- postavljanjem pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima
- davanjem prijedloga i primjedbi u zapisnik za vrijeme izlaganja
- upućivanjem pisanih prijedloga i primjedbi Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Domašinec, Martina Pušteka 9, Domašinec, 40318 Dekanovec.

Prijedlozi i primjedbe koje nisu dostavljene u roku ili nisu čitljivo napisani, ne mogu se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

Grafički i tekstualni dijelovi Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana za javnu raspravu javno su objavljeni na službenim mrežnim stranicama Općine Domašinec <https://domasinec.hr/>.

za stručnog izrađivača
Vesna Makovec, dipl.ing.arh.

